

宠物情缘

□记者 杨玉梅 文/图

# 穿鞋子的贵宾犬



妈妈(右):悠悠 3岁  
女儿:点点 1岁  
品种:贵宾犬

很少有狗狗像悠悠和点点这对母女一样幸福——一个住在楼上，一个住在楼下。想念彼此了，它们会跑到对方门口“汪汪”叫两声，主人就会打开门，让这对母女一解思念之苦。

第一次在院里看见点点，只见它身上穿着彩虹衣服，四只脚套在套子里。走近了一看，小记大跌眼镜：点点脚上竟然穿的是靴子，还是牛仔靴，和人穿的一样！

隔天见到悠悠，悠悠不光脚上穿着靴子，耳朵还被染成了粉红色。

听点点的主人韩女士说，悠悠和点点穿鞋子，是因为它们每天都

要到外面玩耍，四只小脚爪总是弄得脏兮兮的，索性给它们穿上鞋，这样回家脱鞋，出门穿鞋，就不用担心脚爪弄脏了。

别看它俩现在穿鞋走得无比开心，刚开始穿可是很不习惯呢，穿上后总是蹩着一只脚，差点儿不会走路。

悠悠的主人王老太太说，悠悠生点点时，是第三次当妈妈，对这个么女格外喜欢。点点出生两个多月就被抱到了楼下韩女士家，它就隔三岔五地去看女儿。有时在屋里听到女儿的叫声，主人没有及时开门，它便上蹿下跳，恨不得从窗户跳出去亲亲自己的女儿。

点点和悠悠像是一个模子刻出来的，通身雪白卷曲的毛，娇小玲珑的身体，乌溜溜的眼睛。只是点点尚小，一只手就能抱起来。

悠悠和点点走的是不同的时尚路线。悠悠随它的主人王奶奶，着装风格是低调民族风，蓝底白花条绒连体衣，粉红平绒小上衣，各色圆底高帮靴……衣服、鞋子都是王奶奶纯手工打造的。听说悠悠刚修剪完毛，

就会变得不自信，要是不给它穿衣服、鞋子，它就不下楼。穿衣服的时候它非常配合，王奶奶说比孩子还乖呢。

点点则随它的主人韩女士，走的是时尚辣妹风路线，豹纹小上衣，彩虹小外套，牛仔圆底深筒靴，再配一条彩珠项链。

这母女俩装扮好走在院子里，那叫一个拉风，像走T型台一样，所有人的目光都集中在它俩身上了。



漂亮的悠悠(左)、点点

## 征稿启事

“宠物情缘”征稿啦！来稿请标明宠物的姓名、年龄、性别、品种，并附上宠物的照片(横照片、竖照片各一张)以及300字的“我和宠物在一起的日子”，讲述与宠物有关的趣事；或提供线索，由记者拍照、写稿，联系电话13383792808。

# 不爱红装爱奇石

□记者 闫卫利 文/图

## 仙女石凝聚邻里情

刘菲和孙晓红家住西工区，两人是一墙之隔的邻居。走进刘菲的家，记者着实吓了一跳——在30多平方米的屋子里，居然堆了三吨重的石头。孙晓红将家隔出了一个小院子，院子里堆着一块块形状各异的石头，别有情趣。

刘菲和孙晓红年龄相仿，由于孙晓红搬来不久，刚开始两人并没有过多交往。去年8月，刘菲去桂林旅游，无意中看到一块石头，石头上的“山水”像极了桂林山水，从此，刘菲就迷上玩石头。

有一天，刘菲路过芳林路打通工程工地，看到很多石头，就忍不住停下来看看，居然收获不小——在一块足有一二十公斤重的石头上，有个“仙女”飘逸灵动，喜出望外的刘菲连滚带抱地把石头弄回了家。孙晓红也被这块石头所吸引，从此，两人就结缘成了铁杆儿石友。

## 皮筋绑鞋底捡回美女石

刘菲和孙晓红虽然玩石头的时间不长，但两人疯狂起来昼夜不分、风雨无阻。

去年冬天的一个周末，寒风刺骨，刘菲和孙晓红身穿羽绒服，戴上口罩、手套，背上背包一大早就出发了，两个人坐上62路公交车去伊河滩捡石头。

西北风呼呼地刮着，在荒凉的伊河滩上，刘菲和孙晓红边说笑边捡石

头。突然，刘菲看到一块石头的纹理很像花朵，“花朵”上有两种颜色，很漂亮，就赶紧叫孙晓红。两人仔细看那块石头，越看越觉得图案像油画里卷发的西方美女头像，兴奋得几乎跳起来。这时，孙晓红的脚一不小心滑到水里，更糟糕的是，鞋底开裂，张开的口像蛤蟆嘴，这可怎么回家呀？情急之下，刘菲取下绑头发的皮筋，把孙晓红的鞋底和鞋面绑在一起，两人肩背手提，费了好大劲儿把石头弄回了家。

## 半夜起来赏奇石

对于刘菲和孙晓红来说，玩石头比吃饭还重要。她们每天早上起床的第一件事，就是先在石头上泼一盆水，细细把玩石头，过足瘾了才开始做饭，吃饭。刘菲更为痴迷，常常晚上打着手电筒去洛浦公园捡石头。这还不过瘾，她不止一次地半夜起来看石头，翻翻这块摸摸那块，翻来覆去地看个够，才肯睡觉。

刘菲和孙晓红说，自从爱上石头，她们就很少逛街，那些花花绿绿的衣服对她们来说没有多少吸引力了，她们一有时间就全副武装地“出征”捡石头。

“这些石头虽然不是黄金白银，但对我们来说已经是生命的一部分了，是无价之宝，因为我们能从石头中听到歌声，看到大自然的美，心态变得十分平和，这比什么都重要。”刘菲和孙晓红开心地说。

## 相关链接

### 贵宾犬好养吗

贵宾犬也称贵妇犬，属于喜欢狩猎的犬种。据说贵宾犬起源于德国，然而多年来它一直被认为是法国的国犬。贵宾犬分为标准犬、迷你犬、玩具犬三种，它聪明、活泼且性情温顺，很容易接近人，是非常忠实的犬种。

#### 狗毛

1. 贵宾犬属卷毛狗，所以掉毛的情况比其他狗狗轻得多。贵宾犬要定期修剪狗毛，如果不修剪的话会非常难看。

2. 贵宾犬最重要的是毛量和毛色，所以要养好毛，用美毛粉跟海藻粉等让它长毛，沐浴液、护毛素等都要挑选适合的。

#### 其他

1. 要适时地替贵宾犬拔耳毛。  
2. 贵宾犬好养，但是有点儿娇气，喂养的时候不能只喂狗粮，还要搭配蔬菜和鸭肝。每个月贵宾犬都有洗肠胃的习惯，你要带它去草地，它知道吃草，然后吐出来。如果你家狗狗要吃草，这说明它肠胃不舒服了，你不要奇怪。

3. 贵宾犬喜欢运动，应保证每天一定的户外活动时间。

4. 贵宾犬喜欢水。



孙晓红在小院里欣赏石头

女人天生爱穿漂亮衣服，网上网下淘红装，费神烧钱在所不惜，可刘菲和孙晓红这两个女人的爱好有些“重口味”，不爱红装爱奇石，不论白天黑夜、刮风下雨，总爱在石头堆儿里捡石头。

## 赏奇石 讲故事

市园林局 协办  
市赏石协会